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Bestuurssamenstelling en namen bestuursleden 
De Stichting is een onafhankelijke rechtspersoon en als zodanig ingeschreven bij de Kamer van Koophandel. 
Het bestuur van de Stichting bestaat uit een door het bestuur van Rotaryclub Lingewaard–Bemmel vast te stellen oneven aantal van tenminste drie personen, allen lid van de Rotary Club Lingewaard-Bemmel. 
Het huidige bestuur bestaat uit de volgende personen: 
Erik Bartelds, voorzitter 
Sietske Weijs, secretaris 
Paul Vriesen, penningmeester 

Doelstelling 
De Stichting heeft tot doel om gemeenschappen te ondersteunen door donaties of de inzet van vrijwilligers. Activiteiten van vrijwilligers om geld in te zamelen zijn hierbij belangrijk.
De Stichting zet zich daarmee in om charitatieve, culturele, wetenschappelijke dan wel algemeen nut beogende doeleinden en andere doelen in de ruimste zin van het woord mogelijk te maken in binnen- en buitenland. 
De Stichting zorgt voor het beheer en de beschikking over de van die activiteiten of van elders komende gelden. 

Beleidsplan 
De Stichting ondersteunt per jaar, voor zover mogelijk, 2 projecten. De donaties aan deze projecten worden betaald uit activiteiten die samen met Rotaryclub Lingewaard-Bemmel worden georganiseerd.

Beloningsbeleid 
Conform artikel 5, lid 2 van de statuten genieten de leden van het bestuur geen beloning voor hun werkzaamheden, maar hebben zij wel recht op vergoeding van de door hen in de uitoefening van hun functie gemaakte onkosten. 

Algemeen financieel beleid: 
Om haar doelstellingen te verwezenlijken genereert de Stichting inkomsten via activiteiten en uit donaties van diverse andere stichtingen.
Alle inkomsten behoudens administratiekosten en eventuele noodzakelijke onkosten worden in het lopende boekjaar besteedt aan hulpprojecten, behoudens reservering voor enkele langlopende projecten. Voor deze projecten worden reserveringen in de jaarrekening opgenomen.
Beheer van de financiën is opgedragen aan de door het bestuur benoemde penningmeester, die een correcte boekhouding verzorgt en deze jaarlijks samenvat in een jaarrapport. Bij alle financiële transacties wordt zoveel mogelijk gebruikgemaakt van een bankrekening. Tijdens elke bestuursvergadering wordt door de penningmeester de financiële positie besproken. Zo wordt inzicht verkregen in de periodieke inkomsten en uitgaven. De jaarstukken worden gecontroleerd door een kascommissie en vervolgens door het bestuur vastgesteld.

De Stichting besteedt zoals gezegd alle middelen aan het verwezenlijken van de doelstelling van de Stichting. Bij een opheffing van de Stichting zal een eventueel batig saldo zoveel mogelijk worden besteed overeenkomstig het doel van de Stichting.
 
Financiële verantwoording 2022: 
In de bijlage is opgenomen de balans ultimo 31-12-2022 en de winst- en verliesrekening over 2022. 

Toelichting op de jaarcijfers: 

In 2022 is het eigen vermogen gedaald onder het door het bestuur gehanteerde minimum van 5.000,= euro.
Voor deze daling zijn 2 oorzaken aan te wijzen:
· De financiële dekking voor het project high tea vanuit het evenement “Tientje voor Taal” is onvoldoende geweest. In 2023 wordt hiervoor naar verwachting een bijdrage ontvangen van The Rotary Foundation ter grootte van dit tekort;
· Een jaarlijkse bijdrage van 500,= van een van de leden van RC Lingewaard is niet ontvangen. Deze zal conform afspraak in 2023 als nog worden ontvangen.
Voor nog doorlopende projecten is een totale reservering van ruim 4.400,= euro opgenomen.
Voor de Stichting Goede Doelen Rotaryclub Lingewaard (Stichting) was 2022 weer een bijzonder jaar. De lockdowns in binnen- en buitenland hebben impact gehad op de activiteiten van de Stichting.
Helaas kon daardoor het belangrijke jaarlijkse Midwinterdiner in januari voor alleenstaande ouderen in onze gemeente niet doorgaan. Naast dit evenement konden er ook een aantal buitenlandse projecten niet worden afgesloten.
Ondanks dit hebben wij 2022 af kunnen sluiten met het ondersteunen van 7 goede doelen.
De meest in het oog springende goede doelen in 2022 waren:
· Medora: een stichting die zich inzet voor verbeterde tandzorg in Nepal;
· High tea voor eenzame ouderen in onze eigen gemeente;
· Zonnepanelenproject van Young Africa Zambia.

Stichting Medora (Brush at School):
De stichting Medora is een non-profit organisatie die op duurzame wijze de gezondheid van de lokale bevolking wil verbeteren. Daarbij richt de Stichting zich vooral op tandheelkundige en medische preventie door het geven van voorlichting en het beschikbaar stellen van voorzieningen.
Voor het uitvoeren van tandheelkundige preventie ondersteunen wij deze stichting. In 2022 is hier een bedrag ter beschikking gesteld van ruim 3.500,= euro. Met deze laatste bijdrage is dit 4 jaar lopende project voor onze Stichting afgerond. In de jaarrekening is hiervoor geen reservering meer opgenomen.

High tea:
Nieuwe contacten opdoen tijdens de Rotary high tea. Rotary Lingewaard nodigt alleenstaanden van 65+ in de gemeente Lingewaard uit voor een gezellige high tea. 
Samen aan tafel, op 22 september, om in een ongedwongen sfeer nieuwe contacten op te doen, dat is wat Rotary Lingewaard hiermee voor ogen had. Een high tea, gezellige gesprekken en een muzikaal intermezzo zijn de hoofdingrediënten van deze middag. De high hea wordt mogelijk gemaakt door opbrengsten van de Rotary-actie ‘Tientje voor Taal’. Er is ruimte voor maximaal honderd deelnemers. 
Een tientje voor taal:
Een zelfgemaakte quiz voor 20 particuliere en bedrijventeams met onderdelen als spelling en betekenis van moeilijke woorden, herkenning van krantenkoppen en schrijvers. Rotary Lingewaard-Bemmel organiseert dit evenement om opbrengst te genereren voor een gezellige high tea voor alleenstaande ouderen later dit jaar. Inkomsten werden verkregen door inschrijfgelden van de teams en de opbrengst van zelf bereide hapjes en drankjes. 
Young Africa Zambia:
In Zambia ondersteunen wij de Nederlandse stichting Young Africa om een school te voorzien van zonnepanelen. Vanwege de vele stroomonderbrekingen kunnen daardoor vaak lessen niet of niet goed genoeg worden gegeven.
In 2022 hebben wij ruim 5.900,= hiervoor gedoneerd. Helaas heeft Young Africa moeten constateren dat het geld op dit moment nog niet kan worden gebruikt in Zambia. Het plaatselijke bestuur is terzijde geschoven wat vertraging op levert.
Wij zijn blij dat Young Africa kort op de bal speelt en zorgdraagt voor een juiste besteding wanneer dat mogelijk is.
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