Duitse en Nederlandse kinderen samen naar Burcht van Wedde
WEDDE/PEKELA – Kinderen uit het Duitse Emsland en kinderen uit Nederland gaan nog dit jaar gezamenlijk logeren in het kinderhotel in de Burcht van Wedde. 
In het kasteeltje in de gemeente Westerwolde werd woensdagavond aan eigenaar Frank Ferrari een cheque overhandigd van maar liefst 15000 euro. Het geld is afkomstig van vier organisatie: Rotary Pekela, Rotary Papenburg, Odd Fellows Veendam en van de Ems Dollard Regio (EDR). 
De drie eerst genoemde haalden een totaal bedrag bijeen van 7500 euro middels diverse acties, waaronder de jaarlijkse Burchtfair rond het kasteel in Wedde. Op verzoek verdubbelde de EDR deze somma, zodat een eindbedrag van 15 mille werd bereikt. Van de opbrengst kunnen honderd kinderen uit sociaal moeilijke gezinnen een vakantie op het kasteel doorbrengen.
Het kinderhotel heeft, inclusief leiding, plaats voor veertien gasten. In 2017 kon aan zeshonderd kinderen een midweekse of weekendvakantie worden aangeboden. Vorig jaar en de acht jaren daarvoor ging het om kinderen uit Nederland. Dit jaar worden ook kinderen uit het Duitse Emsland uitgenodigd, vanwege de bijdrages uit Papenburg en de EDR. De kindervakanties in Wedde beginnen dit jaar op 1 maart.
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